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18 Nachoneko f{7<Ak
(Nachoneko and Beautiful Clothes)

(1 5/1 5/8 5/15 %)
AEREBEHI: 5 seconds

ZCIEREERH: 1024 MB

8 B

Nachoneko SIS IEARPI BN FMIMZE > ME—PMEESRLLBESHEREH -
MELT —SRPREF > TECERS T —EmRRMER -

ERMEB R MMEREGH—ES h 228 w ADMER - BT HERE > BfEES %S h 8 row IR w {8
column » B4AH EF TEHIE r & row ~ AZEAEBNE ¢ @ column B9 1 x 1 ERERES (r,c)

| |

—5& (h, w) = (6, 9) MIHRIEFR-
HehmA LB eERFERS (1, 9) ~ &EZ FENAGeETHFERS 6, 1) -

I87E » Nachoneko BEMEMEE T n BSES 1 IER - BEEFRAIUU=EZE (r[d], c[i][0], c[i|[1]) &KX
T RREBERNMEREEZE ([, c[7][0]) B (r[i], c[¢][1]) - BtEHiaM Rz EE n BAREAIIMITR
WE TR (Bl W REFE r STHOHBLER) » FBELEBANMRTUEEKRERS -

Nachoneko #3 TR =FEP] DAMMBVIR(E » (RAESD SRt EE2Z BAR T REIEAn il #R B T 2k0% 2

1. combine c[0] c[1] : IBZRAKIHEE c[0] /& column FIZE c[1] {8 column E4EZI—iE > FHEEMRIGR
R A EE LTI E -

2. cut 7 c:iBIRLESE (r, c) WAARIEBNFAEHRREE TR -
3. spread : {EERAHER - MUEB REEPITZIRIE 1 R > BEVEARMIRE—ERIE -

% Nachoneko MBS IARYEF - FTAUISRARGR IR gmax = 300 000 ZAR(EL L & S 723 BRI ARB A —BS -
RIEEBERIR AC »

BARBI

e linel: subtask: AFRBEMBIFEFHARR

e line2: hwn
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e line3+17 (0<¢<n—1): r[g c[i[0] c[¢][1]
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gl

e linel: gq
e line2+4+4 (0<i<g—1): Operation[i]
o fREALAI q HWEWEL < ¢ < gmax °
e Operation B AKREHIZIT -
1. combine c[0] cl[1]
» REGEENERE L <c[0] <c[l] <w-
2.cut r c

" RANEELEREl <r<hRl<c<w-

3. spread
= RMVAHRBEMITZIRE 1 X (EMEMRIRBEITEM combine #(F) > HENWARRAIRE—(E
HBfE -

o FBES—EREZERT  BEAEETREHLE S RNER - SANRAIAEESEI Wrong Answer o
HEgEE

e 1 <subtask <3-

® Qumax = 300000 -

e 1< h,w< 120000 -

e 1 <n<500-

e 1<ri]<h (0<i<n-1) -

e rli] RHFH (0<i<n-—-1) -

e 1< ¢fi][0] <cfi][l]] <w (0<i<n—-1) -

o MANHFHIEY -

F1E7

o FEH1WER <100~ w < 100 -
o FEB2WR cli—1[1] <c[i][0] 1<i<n—1) o

o FEHIWEn < 100-

o FAEF 4 MEESNRE -
EFEBNRTEESSOH - 2 q1, o, - - -, O BAFERZTEBHNES—SHNEFMBLN ¢ B ¢}, qh - -, )

ERTEBTE—FAEMRRE/IMRERY ; B Q = max{q1,q2, ..., q} ° MMEMEFEBNEIERTE
S
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BIERE FEH12685
6001 < Q < 300000 0.5
Q < 6000 1
BIFRY FEB 3185
2001 < Q < 300000 1
Q < 2000 BFEAERIEE ¢ > ¢! :
Q < 2000 EFFERIEE ¢ < g/ 8
BIERE FEF 4185
180001 < Q < 300000 2
30001 < Q < 180000 4
10001 < Q < 30000 6
Q < 10000 EFENERE ¢ > q! 10
Q < 10000 EFEAIES ¢ < q! 15
<) s Sri
AlEVEB 51
da A EEHI 1
1
10 10 5
137
345
5 10 10
7 110
939

AEE subtask BUFE > ZBHWMANS FEFS 1, 3, 4 BIBRH] -

Ban L1 BB 1
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10

combine 4 5
cut 3 5
combine 3 7
cut 15

cut 5 10
combine 6 9
cut 9 8
combine 1 10
cut 7 1
spread

AILASEBRRAEAE ¢ < 9 HORE -
B A\ EEf 2

1

153
113
124
135

FEE subtask (3% - FHABAGETER 1,3, 4 MRS -
B EE 5 2

3

combine 1 5
cut 1 3
spread

AILASEBBRAZAE < 2 HORE -
B ABERI 3

2

1100 3
112
13098

1 99 100

Gah 856 3

3

combine 1 100
cut 11
spread
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BB n o &E il
STAN

2

1100 3
112
13 98

1 99 100

ARZEE subtask BI5E > ZEEFIEARTEFETS 2, 3, 4 B9FRH! ©
T

10

combine 1 2
cut 11

cut 1 2
combine 3 98
combine 31 41
cut 1 3
combine 99 100
cut 1 99

cut 11
spread

RERN g = 3 - MRMNBWEREE - \FREEFER 3, 4 2RIHHD -

o {5155 AR

&6 1 BT > HPRBERERTMAAERE TRNGE - REBRIRAER cut BEE THME - SEREEHR
RELWE T RNEH ~ MO RRAHRRZHER column &M combine R{FHBMEE—IE -
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e -
[ - -
——
] — ]
W‘]_er combine 4 5 cut 3 5

01 1 NADIAIRAR

— . — I —— . I

] ] ]

combine 3 7 cut 1 5 cut 5 10
— — [
i:;;;;::=::=lllm ...;:;;;;;:=:::III1

combine 6 9 cut 9 8 combine 1 10

T 1 [ I 1

I 1

' | |
% -

cut 7 1 spread

HIRE /XK combine 6 9 12(F > HRZIEEZHI column 3 B 7 BB ERI—ET - EUILZIRERER
combine 3 9o

sARD IR R E —EIRIF AR spread -
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g6 2 BT - ERREEBRERTAAZE T RNm

MESRIEE T SROME (0 (1,3) - R EEHEEMERNT—R cut BRI -

55603 > IBRENE - (NESTNEEN T AR - ha B PR R EARRIER -

BT I 4 BB OB TES 3 BEE -

A, 2=

1850

SET MBI - Nachoneko IBIBRIIE BT PHHLE T BESHRE - P StBELENSE L T 25 - AR

EnE !
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